

五问粮食安全

——农业农村部有关负责人一席谈

今年以来,受新冠肺炎疫情等因素影响,粮食安全热度不减。近期南方洪涝影响粮食生产,夏粮收购量与去年同期相比减少,再次让人们关注粮食。在农业农村部26日举行的发布会上,有关负责人回应了一系列关于粮食的热点话题。

一问:秋粮丰收有保障吗?

国家统计局数据显示,今年夏粮产量增加24.2亿斤,早稻增加20.6亿斤,为全年粮食丰收赢得了主动。秋粮约占全年粮食产量的四分之三,当前生产形势如何?

农业农村部种植业管理司司长潘文博表示,今年秋粮丰收有基础。在市场拉动和播种期间墒情好的情况下,秋粮面积达到12.84亿亩,增加了500多万亩。当前秋粮长势总体正常,东北的玉米前期授粉和灌浆不错,大豆已经鼓粒,水稻已压穗,除了前段时间个别地区受旱、长势偏差,其他地方长势比较均衡,丰收在望。同时,黄淮海和西北的玉米长势不错,西南和华南的水稻长势总体正常。

“农谚讲‘七月十五定旱涝,八月十五定收成’。目前距秋粮收获还有40天左右,是产量形成的关键期,也是灾害多发期。夺取秋粮丰收还要过秋旱、台风、病虫害、北方早霜和南方寒露风的关口。”潘文博说,要落实后期田管措施,全力以赴夺取秋粮的好收成,确保今年粮食产量稳定在1.3万亿斤。

二问:夏粮丰收为何收购量减少?

今年夏收小麦上市后,收购量比去年同期有所减少,山东等地小麦价格上涨。如何看待收购量和价格变化?

农业农村部市场与信息化司司长唐珂说,今年夏粮已获丰收,其中小麦产量增长0.6%。新麦上市后,湖北、安徽、江苏、河南先后启动了小麦最低收购价执行预案,市场价格稳中走强。

他表示,从当前我国小麦总体形势看,不需要担心供给问题,价格也不会持续上涨。主要原因包括小麦连续多年丰产,产需呈基本平衡、丰年有余的格局,库存量大约相当于一年的消费量,而目前价格的变化具有阶段性特征。

“近期玉米价格上涨明显,部分地区玉米价格高于小麦,一些饲料企业增加小麦采购、替代玉米作饲料,市场看涨预期增强,部分农户和贸易商惜售,进一步推高价格。”唐珂说,后期随着玉米价格企稳,小麦价格继续上涨的可能性不大,8月份以来山东等地小麦价格已经止涨趋稳。

近期,小麦收购量受到关注。据国家粮食和物资储备局监测,截至8月10日,主产区累计收购小麦881亿斤,比去年同期减少212亿斤。对此,唐珂表示,小麦收购量虽然比去年同期有所减少,但与近三年平均水平大体相当,并且今年主要是政策性收购减少,而市场化收购进度基本正常。

“近年来优质专用小麦不断发展,优质优价特征日益明显,市场化收购活跃,越来越成为小麦收购的主渠道。但也要提醒广大农民朋友密切关注市场行情,警惕一些炒作‘粮荒’的舆论,不要盲目跟风囤粮,要把握好售粮时机,实现丰产又丰收。”唐珂说。

三问:玉米价格会持续上涨吗?

玉米是重要的饲料用粮和加工原料。今年春节后,国内玉米价格持续上涨。后期玉米价格是否会继续大涨?

唐珂说,目前东北、华北的玉米平均收购价已分别达到每吨2150元和2400元左右,比年初上涨约30%。

据介绍,农业农村部组织开展了调度分析,关于当前玉米市场形势有以下两个判断:

——价格属于恢复性上涨,大体处于合理区间。随着生猪产能持续恢复,新冠肺炎疫情防控形势好转,深加工企业开工率提高,玉米下游需求向好。同时,随着临储玉米拍卖接近尾声,资本炒作和非理性囤粮加剧,共同拉动玉米价格出现较大幅度上涨。目前,东北地区玉米价格低于市场价历史高点,仍属于恢复性上涨。粮价适当上涨,客观上有利于提高农民来年种植玉米的积极性。

——市场供应总体有保障,后期价格将逐步趋稳。前期拍卖的临储玉米将陆续出库,目前库存能满足秋粮上市前后市场消费需求。随着新玉米上市,加上全球玉米供给宽松,我国玉米及大麦等替代产品进口增加,预计全年玉米市场供给总量充足,价格有望趋于平稳。

“建议各类市场主体保持好购销节奏,不宜持续囤粮看涨。我们将不断完善政策措施,稳定发展玉米生产,立足国内保障玉米基本自给。”唐珂说。

四问:洪涝对南方水稻影响大吗?

双季稻包括早稻、晚稻,是重要的口粮品种,占我国稻谷面积的三分之一,意味着国人三碗饭中有一碗是双季稻。南方洪涝对双季稻影响大吗?

潘文博说,今年中央明确提出恢复双季稻生产,出台了一系列政策,如提高最低收购价,整合40多亿元中央财政资金,加大对主产区支持。各地压实责任,精准指导。

他介绍说,双季稻的第一季是早稻,目前已经丰收到手。洪涝影响主要在江西的鄱阳湖和湖南的洞庭湖区局部区域,影响有限,没有逆转早稻增产趋势。今年早稻面积增加了450多万亩,扭转了连续7年下滑的势头。

同时,晚稻丰收有基础。今年晚稻生产的特点是抗灾抢插增面积。8月中旬晚稻插秧基本结束,面积预计增加400多万亩,遏制了连续10年下滑势头。随着雨带北抬,目前晚稻长势总体正常。下一步,将继续抓好田间管理。

五问:疫情会影响大豆供给吗?

为满足榨油和豆粕饲料需求,我国每年进口大豆约8000万吨至9000万吨,疫情会影响大豆供给吗?

唐珂说,我国大豆主要进口国是巴西、美国、阿根廷。今年以来,新冠肺炎疫情全球扩散客观上抑制了大豆需求,加上油价低迷打压了生物燃料需求,全球大豆的供给是宽松的,国际市场价格总体稳定,有利于我国进口。

他介绍说,今年以来我国大豆进口数量增加,当前价格小幅上涨。1月份至7月份,我国进口大豆5514万吨,同比增加17.6%。7月份,山东地区进口大豆到岸税后价格为每斤1.62元,环比涨1.6%,同比涨2.5%。

受食用需求旺盛拉动,国产大豆价格持续向好。据监测,7月份黑龙江国产食用大豆平均收购价每斤2.75元,环比涨8.2%,同比涨51.2%。

唐珂说,从后期走势看,北美大豆陆续丰产上市,预计下半年我国大豆进口量增价稳,下游豆粕、豆油供应有保障。随着国储拍卖大豆陆续供应市场,新豆即将上市,预计国内大豆价格将高位回落。

新华社北京8月26日电

《人民日报》评论员

加快形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,这是以习近平同志为核心的党中央把握国内外大势,根据我国发展阶段、环境、条件变化,着眼我国经济中长期发展作出的重大战略部署。8月24日,习近平总书记主持召开的经济社会领域专家座谈会上,全面深刻地阐述了需要正确认识和把握的中长期经济社会发展重大问题,指出“十四五”时期我国将进入新发展阶段,强调国内外环境的深刻变化既带来一系列新机遇也带来一系列新挑战,要求以畅通国民经济循环为主构建新发展格局。

当今世界正经历百年未有之大变局,新一轮科技革命和产业变革蓬勃兴起。以前,在经济全球化深入发展的外部环境下,充分利用市场和资源两头在外优势对我国经济持续快速发展发挥了重要作用。近年来,随着外部环境和我国发展所具有的要素禀赋的变化,市场和资源两头在外的国际大循环动能明显减弱,而国内需潜力不断释放,国内大循环活力日益增强,客观上呈现出以人的意志为转移的此消彼长态势。自2008年国际金融危机以来,我国经济已经在向以国内大循环为主体转变,经常项目顺差同国内生产总值的比率由2007年的9.9%降至现在的不到1%,国内需求对经济增长的贡献率有7个年份超过100%。未来一个时期,国内市场主导国民经济循环特征会更加明显,经济增长的内需潜力会不断释放。

构建新发展格局,就要增强战略思维、底线思维、辩证思维,全面把握加快形成新发展格局的重大意义、时代背景和丰富内涵。要深刻领会习近平总书记高瞻远瞩、统揽全局的战略视野,把新发展格局放在国内国际发展大势中去把握,放在中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局中去考量。要认识到,面对严峻复杂形势,必须坚持底线思维,做好较长时间应对外部环境变化的思想准备和工作准备。同时,我们遇到的很多问题也是中长期的,必须从持久战的角度加以认识。构建新发展格局正是我们着眼解决中长期问题、做好打持久战准备作出的重大决策,是实现稳增长和防风险长期均衡的重要途径,是重塑我国国际竞争新优势的战略抉择。还要认识到,新发展格局中的国内国际双循环是一个相互联系、不可偏废的整体,必须以辩证思维来理解和把握。在当前全球市场萎缩的外部环境下,我们必须充分发挥国内超大规模市场优势,通过繁荣国内经济、畅通国内大循环为我国经济发展增添动力,进而带动世界经济复苏。同时要看到,新发展格局决不是封闭的国内循环,而是开放的国内国际双循环。正如习近平总书记指出的那样,“我国在世界经济中的地位将持续上升,同世界经济的联系会更加紧密,为其他国家提供的市场机会将更加广阔,成为吸引国际商品和要素资源的巨大引力场。”

以国内大循环为主体,正是通过发挥内需潜力,使国内市场和国际市场更好联通,更好利用国际国内两个市场、两种资源,实现更加强劲可持续的发展。以畅通国民经济循环为主构建新发展格局,就要不折不扣贯彻落实好把扩大内需作为战略基点的决策部署。内需是我国经济发展的基本动力,扩大内需是满足人民日益增长的美好生活需要的必然要求。要坚定实施扩大内需战略,加快构建完整的内需体系,着力释放内需潜力。以畅通国民经济循环为主,就是要发挥好改革的突破和先导作用,依靠改革破除发展瓶颈、汇聚发展优势、增强发展动力。要坚持供给侧结构性改革这个战略方向,扭住扩大内需这个战略基点,使生产、分配、流通、消费更有效依托国内市场,提升供给体系对国内需求的适配性,形成需求牵引供给、供给创造需求的更高水平动态平衡。

关山万重,山高人为峰。面对风险挑战,只要我们保持战略定力,增强机遇意识和风险意识,坚定越是艰险越向前的决心意志,危中寻机、转危为机,加快形成新发展格局,中国经济发展前景将会更加光明,也必然更加光明。

论学习贯彻习近平总书记在经济社会领域专家座谈会上重要讲话

以畅通国民经济循环为主构建新发展格局

对党忠诚服务人民执法公正纪律严明 坚决完成党和人民赋予的使命任务

(上接1版)300余名身着警礼服、特警战训服的人民警察身姿挺拔、精神抖擞,整齐列队。

10时30分,授旗仪式开始。全场高唱国歌。

仪仗队员护卫着中国人民警察警旗,正步行进到主席台前。习近平分别向公安部部长、总警监赵克志,国家安全部部长、总警监陈文清授旗。赵克志、陈文清向习近平敬礼,从习近平手中接过中国人民警察警旗,面向全场展旗。全场人民警察向警旗庄严敬礼。

随后,习近平致训词。他指出,长期以来,在党的领导下,我国人民警察牢记宗旨使命,忠诚履行职责,勇于担当作为,甘于牺牲奉献,为维护国家安全、社

会稳定、人民利益作出了重大贡献。实践证明,我国人民警察是一支党和人民完全可以信赖的有坚强战斗力的队伍。

习近平对人民警察队伍提出4点要求。一是对党忠诚。要坚持党的绝对领导,坚持政治建警方针,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,坚决听从党中央命令、服从党中央指挥,确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。二是服务人民。坚持以人民为中心,坚定贯彻执行党的群众路线,做到一切为了人民、一切依靠人民,坚持总体国家安全观,在共建共治共享中推进平安中国建设,维护人民利益,全心全意为增强人民群众获得感、

幸福感、安全感而努力工作。三是执法公正。要坚持维护社会公平正义,加强教育培训,严格监督管理,规范权力运行,把严格规范公正文明执法落到实处,不断提高司法公信力,努力让人民群众在每一件案件中、每一件事情处理中都能感受到公平正义。四是纪律严明。要坚持严管厚爱结合、激励约束并重,严格落实全面从严治党治警要求,严明警纪、纯洁队伍,聚焦实战、强化训练,着力锤炼铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风,充分展现党领导的社会主义国家人民警察克己奉公、无私奉献的良好形象。

授旗仪式上,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁宣读《中共中央关

于授予中国人民警察队伍“中国人民警察警旗”的决定》。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席仪式。

参加授旗仪式的人民警察进行了集体宣誓,誓词为:对党忠诚,服务人民,执法公正,纪律严明;坚定纯洁,让党放心,甘于奉献,能拼善战。

郭声琨主持仪式。丁薛祥、张又侠、陈希、周强、张军出席仪式。中央政法委员会、中央和国家机关有关部门负责同志参加仪式。

中国人民警察警旗旗面由红蓝两色组成,红色为主色调,警徽居旗旗左上角。警旗是人民警察队伍的重要标志,是人民警察荣誉、责任和使命的象征。

坚持问题导向持续补齐短板弱项 坚定信心决心全力发起最后总攻

(上接1版)习近平总书记胸怀对人民群众的深情大爱,去得最多的是深度贫困地区,进得最勤的是贫困群众家里,盯得最紧的是脱贫攻坚进展,在躬身垂范中教导我们什么是国之大事。就河南来说,作为农村人口大省、贫困人口大省,做好脱贫攻坚这篇大文章,补齐的是高质量发展的突出短板,夯实的是更加出彩的坚实基础,聚起的是奋勇争先的强大合力。为了这场伟大战役的胜利,我们已经连续奋战了无数个日日夜夜,越是胜利在望,越要牢记总书记的重托,把讲政治的弦绷得更紧,咬紧牙关,再多出一把力、多流一些汗,扎扎实实跑好最后一棒。

会议强调,要有更实的攻坚举措,在查漏补缺中巩固提升脱贫质量。把国家督查反馈问题整改作为重中之重,与考核督查、扶贫审计、脱贫攻坚督查等发现问题的整改统筹起来,聚焦最不托底的地方、最不放心的环节、群众反映最多的领域,查目标进度,全面盘点剩

余脱贫任务,什么缺补什么、什么弱帮什么,把工作重心放在持续增加收入和巩固“两不愁三保障”成果上,确保脱贫任务全面完成;查疫情影响,突出稳岗就业,突出产业扶贫,突出消费扶贫,确保各类损失有效弥补;查返贫致贫,把动态监测抓好,把保障底线兜牢,把易地扶贫搬迁后半篇文章做实,确保脱贫成果不断巩固;查短板弱项,着力解决住房安全问题,提升村集体经济发展的质量和效益,持续完善贫困村基础设施建设,确保工作落实精准到位;查风险隐患,稳定带贫产业链,加强舆论引导,确保收官进程平稳顺利。

会议指出,要有更硬的决战作风,坚决防止和纠正形式主义、官僚主义。责任担当要更到位,省级领导要坚持靠前指挥,各级党委、政府要坚持频道不换、焦点不散、力度不减,主要领导要亲自主手、一抓到底,把责任的链条拉得更紧、压得更实。关爱基层要更暖心,坚持重心

下移、力量下沉,持续落实“五比五不比”“五转五带头”,更好为基层减负赋能,让脱贫攻坚一线的同志们能够心无旁骛打好最后一仗,注重脱贫攻坚一线干部的使用,让实绩突出的干部有干头、有奔头。氛围营造要更有为,用心用情讲好脱贫故事,积极选树先进典型,深入挖掘好做法、好经验,着力打造品牌,进一步汇聚夺取最后胜利的强大合力。

会议对脱贫攻坚问题整改和重点工作进行了具体部署,强调各级、各部门要着力保持攻坚态势,紧盯未脱贫达标的贫困村、贫困户,加强对已脱贫的县、村、户的跟踪监测,持续巩固“两不愁三保障”成果,对出现的新情况、新问题及时调度,保证稳定脱贫达标,做到全面小康路上不落下一一个贫困家庭,不丢下一个贫困群众。要切实增加困难群众收入,深入分析研判,拿出务实管用举措,着力促进就业创业,切实做好稳岗就业和劳动力回流安置,大力

发展扶贫产业,加大对带贫能力强、综合效益好的特色优势产业扶持力度,深化消费扶贫,解决贫困地区农产品卖难问题,帮助贫困群众实现丰产丰收。要全力保证扶贫资金投入,该安排的财政专项扶贫资金要足额到位,切实加快项目实施,加快资金支出进度,加强扶贫项目资金管理,确保资金充分发挥效益,为完成脱贫攻坚任务提供足够的资金保障。要统筹推进各项工作,一体推进脱贫攻坚问题整改和目标任务完成,同步推进贫困村与非贫困村、贫困户与非贫困户的脱贫工作,强化新闻宣传,做好舆论引导,坚决把各项任务落实到位。

穆为民、马懿、武国定、钱国玉出席会议。会议以视频形式召开。省脱贫攻坚领导小组成员单位主要负责同志、省脱贫攻坚督查巡查组组长、民盟河南省委负责同志参加会议。各省辖市、济源示范区和有脱贫攻坚任务的县(市、区)设分会场。

公告

漯不动产权登(2020)第668期
王勇傑持2020年8月25日由漯河市郾城区工业企业改制领导小组办公室出具的证明及购房票据申请办理不动产登记,我中心已初步审查,现予以公告。有异议者,自公告发布之日起15个工作日内到市行政服务中心不动产登记咨询台提出异议申请,逾期没有提出异议的,我中心将办理不动产登记。房屋坐落:源汇区五一路,图幅号:148-501-II-II,丘号:1-32,幢号:2,户号:7,建筑面积:105.02平方米。
漯河市自然资源确权登记交易服务中心
2020年8月27日

遗失声明

411103004049)丢失,声明作废。
●漯河市旺发运输有限公司豫LJ677(挂)道路运输证(证号:411103004455)丢失,声明作废。
●漯河艺雅装饰装修公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411103MA9F917G4j)丢失,声明作废。
●编号为1411674212,姓名为谷亢,出生日期为2008年11月22日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为G410460518,姓名为潘凯歌,出生日期为2006年8月3日的出生医学证明丢失,声明作废。
●漯河市旺发运输有限公司豫LT235(挂)道路运输证(证号:

中国人寿财产保险股份有限公司 郾城区支公司公告

经中国银行保险监督管理委员会漯河监管分局批准,中国人寿财产保险股份有限公司郾城区支公司住所变更,现予以公告:
机构编码:000108411123
许可证流水号:0254912
业务范围:由中国人寿财产保险股份有限公司漯河市中心支公司授权决定
批准成立日期:2012年8月1日
住所:河南省漯河市郾城区嵩山路511号1-3层
邮政编码:462300
电话:0395-6155111
发证机关:中国银行保险监督管理委员会漯河监管分局
发证日期:2020年8月6日